11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2019 19:53:10

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2019 13:27:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300227/answer/300237




3nopaBcTByiTe! [10-BUIUMOMY, YYBCTBO OHEMEHUS - €CTh CJIEACTBUE IIOTEPTOCTH IIOCJIE TI0JI0BOTO
akta.Co BpeMeHeM, eCTeCTBeHHasl TaKTU/IbHAs YYBCTBUTEIbHOCTD I'OJIOBKY [JOJI2KHA BOCCTAHOBUTHCS.
Ho, yuuTEIBasl UMEBIINY MeCTO He3alUIIEHHEIN [T0JI0BOM aKT. UMeeT CMEICT CHaTh KpOBb Ha PB,
BUY, renatutsl, ypeTpaibHbIi Ma30K Ha aHAPOGIIOP, 9SKYJIAT - Ha 0aKnoceB. Pe3ynbTaTE MOXKeETE
IIPUCJIaTh HAaM - IPOKOMMEHTUpyeM.Ynauu!



